



## 全国政协十三届五次会议今日在京开幕

# 疫情防控、中美关系、冬残奥会…… 两会首场新闻发布会回应热点



扫一扫  
看新闻详情

两会话题

### 全国两会启幕,钱报·小时新闻邀你来晒身边努力的浙江人 为理想、为幸福,浙江人“浙”样拼

2版



中国女足队员与杭州小球员比赛 徐彦 摄

### 中国女足亮相杭州,与孩子切磋 草根女足不畏风雨,为自己喝彩

## 踢球姑娘,真飒

“没想到,我真能见到王霜姐!”  
“没想到,冠军奖杯这么重!”  
“没想到,我和中国女足踢了场球……”

昨天,12岁杭州女孩郑静纳用了一连串的“没想到”来表达她这段梦幻经历:不久前,她在电视上看到的女足偶像和亚洲杯冠军奖杯,竟这么真实地出现在了她的面前。

受亚组委之邀,昨天下午,中国足协副主席孙雯、中国女足主教练水庆霞以及王珊珊、王霜等6名球员,来到杭州市景成实验学校,参加“寻找2022个亚运梦想——中国女足进校园圆梦行动”公益活动。

活动现场,女足队员和小队员混编进行了一场8V8对抗训练赛,两队分别由孙雯和水庆霞担任指导。小队员们的技战术水平很高。水庆霞忍不住打趣说:“想现场带两个回国家队。”

这边,是学校里的足球赛如火如荼,那边,在钱塘江对岸,钱报·小时记者也正对话一群踢足球的姑娘们。

她们有一个共同的名字——江南女足,是杭州为数不多的业余女足球队。

目前,这个球队有27人,有的人从小学开始踢球,也有人在工作后才开始走上绿茵。

队伍诞生于2015年,当时,不少队员还是学生。现在,她们中不少已为人妻、为人母。

工作日,江南女足队员都如你我般忙碌,但每周五晚上,她们都会换上球衣球鞋,奔跑在绿茵场上。“每周五晚,风雨无阻”是她们的口号。

踢球的姑娘,真飒!



江南女足队员合影

3~5版

## 夏日,在杭州也能雪地撒欢

### 杭城首个室内滑雪场预计暑期开门

8版

